



RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 01/2018, DE 04 DE OUTUBRO DE 2018

O diretor do Centro de Ensino e Pesquisa Aplicada à Educação, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, que abre inscrições de candidatos às vagas para a Educação Infantil, o Ensino Fundamental e Ensino Médio para o ano letivo de 2019:

1. No item 2, DA INSCRIÇÃO, subitem 2.1.3, onde se lê:

O candidato ou seu representante legal, antes de realizar a inscrição, deverá preencher o formulário de cadastro de dados pessoais, disponível na página de inscrição, no endereço eletrônico <https://centrodeselecao.ufg.br/formulario_cadastro/>, do Centro de Seleção, informando, dentre outros dados pessoais, o número do CPF do próprio do candidato, os dados do documento de identidade, do próprio candidato ou do seu representante legal, e-mail válido para contato e uma senha pessoal.

Leia-se:

O representante legal do candidato, antes de realizar a inscrição, deverá preencher o formulário de cadastro com os seus dados pessoais, disponível na página de inscrição, no endereço eletrônico <https://centrodeselecao.ufg.br/formulario_cadastro/>, do Centro de Seleção.

2. No item 2, DA INSCRIÇÃO, subitem 2.1.4, onde se lê:

O candidato já cadastrado na base de dados do Centro de Seleção deverá conferir seus dados pessoais e, caso necessite recuperar sua senha pessoal, clicar no link – “Esqueci a Senha”.

Leia-se:

O representante legal já cadastrado na base de dados do Centro de Seleção deverá conferir seus dados pessoais e, caso necessite recuperar sua senha pessoal, clicar no link – “Esqueci a Senha”.

2. No item 2, DA INSCRIÇÃO, subitem 2.1.6, onde se lê:

Para efetuar a inscrição, o candidato ou seu representante legal deverá:

